Imagine la question, calcule la division et compléte.

On a 120 € et on les partage entre 10 personnes pour que chacune regoive pareil.

120:107 1=12 £ n=0

On a 242 fleurs et on les répartit dans 10 vases pour que chacun ait le méme nombre de fleurs.

242:107 =% ot n=2

On a 62 fraises et on les partage équitablement entre 15 enfants.

q=4 _ ek n=2

62:157
(Qy\aqwa _ aum4%mimazbiyl,nmm2%mm.

Le n.O'mbre mystérieux
o= ESES. 7319
Ne pose ces opérations que si c’est nécessaire. X1 4 =13 1311
2x69= 138 6x123=.738 518 4108
127 x4 = . 508 54x2=..108
739-331 =408 525-87 =. 438 | 5 o5
= o
+1\+1
4138

Le nombre mystérieux : 538
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Autocorrection pour la dictée
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M’indiquer le nombre d’erreurs pas SMS. Merci.



